اولين استارت​آپ تخصصي كشاورزي دانتشگاه پیام نور چگونه برگزار مي​شود؟
   اولين PRIVATE "TYPE=PICT;ALT=startup weekend"استارت​آپ تخصصي كشاورزي (از ايده تا كسب و كار) یک رویداد آموزشی- تجربی (Experiential education) در دانشگاه پیام نور  است که به مدت یک  روز در روزه سه شنبه 10 بهمن 1396  برگزار می​گردد. در این برنامه، شرکت​کنندگان پر​انگیزه​ای شامل اساتيد، دانشجويان و فارغ​التحصيلان كشاورزي و منابع طبيعي، فعالان عرصه كشاورزي و منابع طبيعي، برنامه​نویسان، مدیران تجاری، عاشقان استارت آپ، بازاریاب​ها، طراحان گرافیک و ... گرد هم می​آیند تا طی یک  روز ایده​هایشان را مطرح کنند، تيم تشکیل بدهند و هر تيم ایده​ای را اجرا کند.
روزسه شنبه (10/11/1396 )هر يك از صاحب يا صاحبان ايده به مدت 5 تا 7 دقيقه در مورد ايده خود صحبت مي​كنند. سپس از جمع حاضر مي​پرسند چه كساني مي​​توانند به ايده آن​ها كمك كند؟ مشارکت​کنندگان با گپ و گفتی که با یکدیگر خواهند داشت، حول ایده​​های انتخاب شده تیم​سازی می​کنند و به تیم​های ۷ یا ۸ نفره تقسیم مي​شوند. هر تيم سعی می​کند ایده​ای را پخته​تر و به مرحله اجرا برساند. تیم​ها با كمك ده مربی که همگی سابقه​ی کارآفرینی در سطح ملی و یا استانی دارند و یا مدرس کارآفرینی هستند، برای تجزیه و تحلیل و نزدیک کردن ایده​ها به کسب و کار تلاش می​کنند   قسمتی از تیم سعی می​کند که مدل تجاری آن ایده را طراحی كند و با صحبت با مشتریان بالقوه آن را اعتبارسنجی نمايد. قسمت دیگر از تیم سعی می​کند که نمونه اولیه آن محصول یا کالا را برنامه​ریزی كند تا بتوانند آن را برای آزمایش به مشتریان بالقوه عرضه کنند. بعد از ارائه​ها و سوال و جواب داوران، تیم​هاي برتر انتخاب می​شوند و جوایزی برای ادامه کار کسب و کار خود دریافت می​کنند. 
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سوالات متداول در خصوص استارت​آپ:
   سوالات متدوالی که اینجا در اختیار شما گذاشتیم، می​تواند جواب سوا​ل​های هر کدام از شما شرکت​کننده​های عزیز باشد. این سوالات به شما کمک خواهد کرد که اطلاعات بیشتری در مورد نحوه برگزاری استارت​آپ و شرکت در آن بدست آورید.PRIVATE "TYPE=PICT;ALT=52_big"
چگونه خودم را برای این برنامه آماده کنم؟
   سعی کنید که در مورد شرکت​های PRIVATE "TYPE=PICT;ALT=startup weekend"استارت​آپ، موفقیت​ها و شکست​هایشان تحقیق کنید. اگر ایده​ای را می​خواهید مطرح کنید مطمئن شوید که تحقیق​های لازم و کافی را در مورد ایده​تان انجام دادید و بازار را تا حد امکان می​شناسید. زمان ارائه​ی ایده 7 دقيقه بیشتر نمی​باشد. برای جذابیت هر چه بیشتر پیشنهاد می​کنیم که در روزهای قبل از برنامه خیلی روی ارائه دادن ایده تمرین کنید. در ضمن استراحت کافی قبل از برنامه داشته باشيد.
من از شهر دیگری در برنامه شرکت خواهم کرد. آیا امکان اسکان من در محل برگزاری وجود دارد؟
   متاسفانه امکان ارائه فضای اسکان برای شرکت​​كنندگان در محل برگزاری مراسم وجود ندارد. ساعت کار تیم​ها بر روی پروژه​ها تا ساعت ۱۰ شب است و آغاز فعالیت​ها از ساعت ۸ صبح خواهد بود.

چه چيزي با خودم بیاورم؟
لپ تاپ، سیم شارژ، کارت ویزیت، دوربین، خلاقیت و انرژی!

چه کار کنم که ایده​ام دزدیده نشود؟
   توصیه می​کنیم که شما این رویداد را مکانی برای تبادل ایده​هایتان و آشنا شدن با ایده​های دیگران ببینید. شاید ایده​ای را بشنوید که مکمل ایده​ی شما باشد؛ شاید ایده​ی شما بارها در مرحله​ی اجرا تغییر کند. ما در استارت​آپ یاد می​گیریم که عامل موفقیت استارتاپ​ها ایده​​هايشان نیست بلکه نحوه اجرا و اعضای تیم هستند که باعث موفقیت و یا شکست یک پروژه می​شوند.

آیا حتما باید ایده داشته باشم؟
شما می​توانید در صورتی که ایده​ای هم ندارید در برنامه شرکت کنید و یکی از نقش​های طراحی، فنی ،  کسب و کار و 000  در يکی از تیم ها را به خود اختصاص دهيد.
