برگزاری چهارمین جشنواره سراسری دانشجویی ترویج فناوری نانو دانشگاه پیام نور
دکتر مجید صفاری نیا،مدیر کل امور دانشجویان گفت: چهارمین جشنواره سراسری دانشجویی ترویج فناوری نانو دانشگاه پیام نور دردهه سوم مهر ماه سال جاری به صورت مجازی با اجرای دانشگاه پیام نور استان البرز برگزار خواهد شد.
دکتر مجید صفاری نیا تصریح کرد : اهداف این جشنواره؛شناسایی و معرفی استعدادهای فعال در زمینه های فناوری نانودانشگاه پیام نور ،ترویج فرهنگ فناوری نانو،فراهم آوردن بستری مناسب برای همکاری و فعالیت در این حوزه، حمایت های مادی و معنوی از برگزیدگان جشنواره  می باشد.
مدیر کل امور دانشجویان تاکید کرد: در این جشنواره کارگاه های آموزشی به صورت مجازی با موضوع آشنایی با فناوری نانو،آشنایی با دستاوردهای جدید نانو بیوتکنولوژی،تهیه و تدوین طرح کسب و کار در حوزه فناوری نانو،شم تجاری سازی در تولید نمونه اولیه و فروش از پایان نامه های حوزه نانو،معرفی خدمات و کارگروه های ستاد توسعه فناوری نانو،آشنایی با سرفصل های مسابقات ملی نانو،نانو کامپوزیت های پلیمری و تحولات صنعتی و کاربرد نانو ذرات برگزار خواهد شد.
دکتر صفاری نیا در پایان افزود : این جشنواره به صورت مجازی در 4 بخش مقالات/ اختراعات/ پایان نامه ها و نهاد های برتر برگزار و افراد  منتخب اعلام خواهد شد.
